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Calculus I (MTH4100)
No. of responses = 191 (63.67%)
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Introduction to Mathematical Computing (MTH4105)
No. of responses = 83 (47.7%)

Survey ResultsSurvey Results
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Introduction to Probability (MTH4107)
No. of responses = 204 (68.46%)

Survey ResultsSurvey Results
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Mathematical Structures (MTH4110)
No. of responses = 175 (57.19%)

Survey ResultsSurvey Results
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